
 

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE MEIO 

AMBIENTE, ALTERADO PELO DECRETO N.º 1.022, DE 17 DE JUNHO DE 

2025. 

Aos vinte e nove dias do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas, na  

sala da presidência da AMMA,  realizou-se a 2ª reunião ordinária do Conselho Municipal 

de Meio Ambiente em pauta a apreciação das contas referente aos meses de abril e maio 

de 2025, o valor dos Jetons por reunião, o horário da reuniões, a atualização do portal da 

transparência e  a chegada do período de estiagem. A reunião foi presidida pelo senhor 

Elton Borges de Campos Souza – Presidente da Agência Municipal do Meio Ambiente 

de Senador Canedo/GO e Presidente do Conselho Municipal do Meio Ambiente de 

Senador Canedo/GO;  presentes os representantes da AMMA:  Elton Borges de Campos 

Souza,  Cleidiomar Mendes de Sousa,  Claudemir Benedito de Castro e Nara Rubia Costa 

Gomes,  Representante da SMS, Cleber Marques de Moraes, Representante da SEPLAN, 

Jessica Carvalho da Silva Almeida, representante da SANESC, Mateus Pedro da Costa 

Stefanello e Henrique Luiz Passos,  representante da Defesa Civil, Adriano Rodrigo de 

Barcelos, representante da Câmara Municipal, Antoniele Ferreira Paulino, representante 

da CDL, Jose Aroldo de Souza, representante da AGUEA, Andreya Christina Miranda 

Bartras, representante da PESTALOZZI, João Carlos Alves de Sousa e o  representante 

da ADESC, Alessandro Soares de Morais. Inicialmente a senhora Cleidiomar deu  boas 

vindas, falou da importância do conselho e passou a palavra ao Presidente, Sr. Elton 

Borges que deu início a reunião,  apresentou-se e pediu que os membros se apresentassem 

e após as devidas apresentações foi dado início a pauta do dia. A Sra. Cleidiomar  passou 

a palavra ao Sr. Claudemir  que realizou a apresentação da prestação de contas dos meses 

de abril e maio de 2025,  que teve os relatórios previamente disponibilizados para 

apreciação e análise dos membros através de link de acesso:  

https://drive.google.com/drive/folders/1PI-_PdJKV21KNRhBu6FaSvOsoZNPjt1l (abril) e   
https://drive.google.com/drive/folders/1Jb6T6QqFiXos6brXNnClCuiGZ0Gvq3Z0 (maio),  
foram também disponibilizados via 1Doc no Memorando/Ofício Comum 38.339/2025 

Despachos 1 e 2, encaminhados pelo departamento administrativo e financeiro da agência 

no dia 24.07.2025.  Na ocasião foi apresentado a especificação das receitas, onde foi 

informado sobre a desvinculação de 30% para custear as despesas administrativas da 

agência conforme autoriza a EC 93/2016, alterada pela EC 132/2023, que que prorrogou 

a desvinculação até 31.12.2032, em sequência foi apresentado as receitas mensais e a 
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receita total, as despesas mensais realizados com pessoal e os pagamentos realizados em 

cada mês, bem como os pagamentos individualizados a cada fornecedor, em sequência, 

foi apresentado os extratos bancários de todas as contas da Agência, inclusive de 

aplicação e o termo de conferência de caixa demonstrando o saldo total em 31.05.2025, 

finalizada a apresentação a palavra foi aberta aos membros para questionamentos, não 

houve questionamento por parte do conselho sendo os balancetes de abril e maio de 2025 

aprovados por unanimidade. Em seguida foi explicado pela Sra. Cleidiomar que o valor 

do Jeton é estabelecido na Lei nº 2.588/2022, em sequência  foi demonstrado a atualização 

das informações do conselho no portal da transparência do município o qual estava 

desatualizado desde o ano de 2022, após foi dado a palavra  ao Sr. Adriano representante 

da Defesa Civil que falou sobre o início do período de estiagem e da importância dos 

órgãos unirem forças para um trabalho de prevenção e combate de queimadas, na ocasião 

o Srs. Mateus Pedro e Henrique Luiz  explanaram sobre o tratamento de resíduos do Polo 

industrial gerido pela CODEGO, apresentando sugestões a serem analisadas em parceria 

com a AMMA, assunto a ser tratado em outra ocasião.  Por volta das dezesseis horas deu-

se por encerrada a reunião. Nada mais havendo a ser tratado, foi lavrada por mim, 

Cleidiomar Mendes de Sousa - representante da AMMA a presente ata que segue assinada 

pelos presentes.  

 

 

ELTON BORGES DE CAMPOS SOUZA 
Presidente da Agência Municipal do Meio Ambiente - AMMA 

Presidente do Conselho Municipal do Meio Ambiente – CMMASC 
 

 
Conselheiros:  
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